VISITWallonia.be



AMMOBILIATO VACANZE "LA CIGALE" - FERRIERES - 11/12 P



Route Des Fagnes 3 A Ferrières - 4190

Telefono di contatto: +32 4 369 26

56

Telephone de reservation: +32 4

369 26 56

Queste informazioni vi sono date a titolo indicativo.

Informatevi prima di partire direttamente presso la struttura turistica che vi interessa.

Editore Responsabile :

Etienne CLAUDE, direttore generale di Wallonie Belgique Tourisme (WBT asbl).l

© Wallonie Belgique Tourisme. Avenue Comte de Smet de Nayer 14.5000 Namur . Belgique +32 (0)2 504 02 11 https://visitwallonia.beinfo@valloniabelgioturismo.it

Le informazioni contenute in questo documento sono state raccolte da Wallonie Belgiaue Tourisme (WBT asbl) con la massima cura. L'editore non è responsabile di eventuali modifiche e cambiamenti avvenuti tra la raccolta delle informazioni e la pubblicazione del documento.

Senza menzione contraria, le informazioni di questo documento appartengono a Wallonie Belgique Tourisme (WBT asbl).

Per l'utilizzo o la riproduzione di queste informazioni è necessario richiedere un'autorizzazione scritta.

Wallonie Belgique Tourisme ha tutti i diritti di proprietà intellettuale sul documento.